KonTposbHas padora Ne3
KBaagparubie ypaBHeHUs
Bapmuanr 1

Al. Pemute ypaBHEHuUE:
a) 2x° +6x—4=0; 6)4x* —100 = 0; 8) 6x° +5x =0;
2) 8x*—x+1=0.
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A2. Halinnte KOpHU YpaBHEHU: — =—,
PHILYP x2=2x x*+2x «x

A3. Haitnute mepuMeTp IpsIMOYTOJILHUKA, JTMHA KOTOPOTO HAa 5 CM OOJIbIIIE MUPUHBI, a
mwIomans, pasaa 126 cm?.

B1. Onun u3 KopHeit ypaBHeHust S5x° —12x+c =0 B Tpu pasa GoJbliie Jpyroro.
Haitgure c.

KonTpoabHasi padora Ne3
KBaaparubie ypaBHeHUs
Bapuanr 2

Al. Pemute ypaBHEHUE:
a) 6x* =Tx+1=0; 6)6x° —294 = 0; 8) 5x> +7x =0;

2) 7x° —2x+3=0.
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X +3x x x*-3x

A2. Haiiiute KOpHU ypaBHEHHUS:

A3. Haiinute nepumeTp NpsiMOYroJbHUKA, IJIMHA KOTOPOTO Ha § CM 0OJIbIlIe IIUPUHBI, a
mwiomans pasaa 209 cm’.

B1. Oaun u3 kopHeit ypaBHeHust 9x° —15x+ ¢ =0 B ueThIpe pasa OOJIbIIE APYTOro.
Haiinute c.





